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Protokół Nr XXVIII/2026 

z XXVIII sesji Rady Gminy Izabelin  

w dniu 30 marca 2026 roku.  

 

Miejsce posiedzenia: sala widowiskowa CKI 

Obrady rozpoczęto 2026-03-30 o godzinie 17:00, a zakończono o godzinie 21:07 tego samego 

dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 15 członków. 

Obecni: 

1. Joanna Białas 

2. Eliza Daniel 

3. Jolanta Kowalska 

4. Sławomir Kurzepa 

5. Gabriela Kwiatkowska 

6. Ewa Maliszewska 

7. Sebastian Milej 

8. Elżbieta Pawłowska 

9. Radosław Roszczyk 

10. Elżbieta Sawińska 

11. Tomasz Siemiński 

12. Grzegorz Sinicyn 

13. Jacek Szarpak 

14. Bogdan Szczesiak 

15. Małgorzata Wiśniewska 

 

1. Otwarcie sesji. 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, otworzył XXVIII sesję Rady Gminy Izabelin, witając 

radnych i stwierdzając, że w obradach uczestniczy 14 radnych, co stanowi kworum umożliwiające 

Radzie podejmowanie prawomocnych decyzji. 

2. Porządek obrad. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady, Sebastian Milej zwrócił uwagę na zmianę treści tytułu projektu uchwały 

w punkcie 19 porządku obrad. Po zmianach tytuł projektu uchwały brzmi następująco: „Podjęcie 

uchwały  w sprawie zmiany treści załącznika Nr 1 do uchwały Nr IX/ 69/19 Rady Gminy 

Izabelin z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie określenia trybu i szczegółowych kryteriów 

oceny wniosków realizacji zadania publicznego w ramach inicjatywy lokalnej.  
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- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński zwrócił się o rozszerzenie porządku 

obrad o projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXVI/173/26 Rady Gminy Izabelin z 

dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie planu pracy Komisji Rewizyjnej.  

 

Głosowano w sprawie: 

wniosku radnego Tomasza Siemińskiego w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVI/173/26 Rady 

Gminy Izabelin z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 4, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta 

Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek 

Szarpak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (4) 

Joanna Białas, Jolanta Kowalska, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (1) 

Eliza Daniel 

3. Protokół z poprzedniej sesji. 

Do protokołu z XXVII sesji Rady Gminy nie wniesiono uwag.  

4. Sprawozdania z prac Komisji Rady Gminy w okresie między sesjami. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński poinformował o posiedzeniu komisji, 

które odbyło się 24 marca. Przekazał, że przedmiotem obrad była kontrola inwestycji dotyczącej 

budowy punktu selektywnego zbierania odpadów komunalnych. 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jacek Szarpak zrelacjonował pracę komisji 

w okresie między sesjami, wskazując na odbycie dwóch posiedzeń. Poinformował, że radni 

omówili założenia programu wspierania edukacji uzdolnionych dzieci i młodzieży oraz 

rozpatrzyli petycję mieszkańców w sprawie uruchomienia bezpośredniego połączenia 

autobusowego do stacji metra linii M2. 
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- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska przekazała, że podczas 

posiedzenia komisji poddano szczegółowej analizie projekty uchwał przygotowane na XXVIII 

sesję Rady Gminy. 

- Przewodnicząca Komisji Zdrowia, Pomocy Społecznej i Profilaktyki Elżbieta Sawińska 

poinformowała, że głównym tematem obrad było spotkanie z przedstawicielami Stowarzyszenia 

Seniorów „Rezerwat”. Przedstawiła zakres działalności organizacji, jej współpracę z Centrum 

Kultury Izabelin oraz zasady uczestnictwa seniorów w zajęciach prowadzonych przez spółkę Ryś 

Izabelin. Wskazała, że stowarzyszenie liczy 107 członków, z czego około 60 osób aktywnie 

uczestniczy w pracach jednostki. Dodała, że podejmowane działania koncentrują się na integracji 

środowiska senioralnego poprzez organizację wyjazdów oraz spotkań tematycznych. 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy, Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego, Grzegorz Sinicyn zrelacjonował przebieg posiedzenia 

komisji z 18 marca. Wyjaśnił, że obrady z udziałem kierownika Wydziału Gospodarki Komunalnej 

Marty Merchel poświęcono systemowi zimowego utrzymania dróg. Poinformował, że koszt 

tegorocznej akcji wyniósł ponad 1 500 000 zł, co stanowi znaczący wzrost w porównaniu do sezonu 

2024–2025, gdy wydatki oscylowały wokół 500 000 zł. Podkreślił wyzwania logistyczne i 

finansowe wynikające z wyjątkowo intensywnych opadów śniegu. Zwrócił uwagę na trudności w 

koordynacji działań między zarządcami dróg szczebla gminnego, powiatowego i wojewódzkiego 

oraz na problemy związane z zaleganiem śniegu w obrębie przystanków, przejść dla pieszych i 

wjazdów do prywatnych posesji. Zaznaczył, że wszystkie zgłoszone uwagi zostały odnotowane i 

posłużą do optymalizacji prac w kolejnym sezonie. Na zakończenie podziękował pracownikom 

Wydziału Gospodarki Komunalnej oraz spółki „Mokre Łąki” za duże zaangażowanie, sprawne 

reagowanie na zgłoszenia mieszkańców oraz rzetelne odśnieżanie infrastruktury komunikacyjnej. 

 

5. Informacja o pracy Urzędu Gminy i Wójta między sesjami. 

Informację przedstawił Wójt Gminy Izabelin, Mateusz Milej (załącznik nr 1). 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Małgorzata Wiśniewska zapytała o przebieg spotkania z przedstawicielami Państwowego 

Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie. Prosiła o informację, czy tematem rozmów była kwestia 

retencji krajobrazowej oraz czy wypracowano konkretne propozycje współpracy lub zalecenia dla 

gminy w tym obszarze. Ponadto radna zwróciła się z prośbą o wyjaśnienie terminu realizacji 

projektu przebudowy ulicy Podbipięty. Wskazała, że okres 450 dni przewidziany w 

rozstrzygniętym przetargu na opracowanie dokumentacji wydaje się długi i zapytała, czy jest to 

standardowy czas trwania takich procedur. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że spotkanie w Wodach Polskich miało 

charakter kurtuazyjny w związku z objęciem funkcji przez nową dyrektor jednostki. Poinformował, 

że rozmowy dotyczyły ogólnego zakresu kompetencji gospodarstwa oraz działań prowadzonych 

w granicach Warszawy, które nie mają bezpośredniego wpływu na obszar gminy Izabelin, 

podlegającej pod zlewnię w Łowiczu. W odniesieniu do ulicy Podbipięty Wójt potwierdził, że 
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termin 450 dni jest uwarunkowany procedurą uzyskiwania zezwolenia na realizację inwestycji 

drogowej. Podkreślił, że proces ten wymaga licznych uzgodnień ze Starostą oraz właściwymi 

instytucjami, a także konieczności rozwiązania potencjalnych kolizji z istniejącą infrastrukturą 

techniczną, co wyklucza możliwość skrócenia tego etapu. 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy, Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego, Grzegorz Sinicyn zapytał o możliwość przyspieszenia prac 

nad dokumentacją ulicy Podbipięty oraz o to, czy uzyskanie decyzji ZRID i zabezpieczenie 

środków finansowych umożliwi natychmiastowe przystąpienie do wyłonienia wykonawcy robót 

budowlanych. Ponadto radny poprosił o wskazanie przewidywanych terminów rozpoczęcia 

przebudowy skrzyżowania ulic Sienkiewicza, Jana Kazimierza, Charłampa i Izabelińskiej. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że procedura administracyjna w starostwie 

trwa minimum trzy miesiące, co w zestawieniu z blisko kilometrowym odcinkiem drogi (od ul. 

Kordeckiego do ul. Mickiewicza) sprawia, że czas przewidziany na samo projektowanie nie jest 

nadmierny. W kwestii budowy ronda poinformował, że prace projektowe są w fazie końcowej. 

Wyjaśnił, że trwają starania o uzyskanie niezbędnych uzgodnień, w tym z Wodami Polskimi oraz 

Ministerstwem Klimatu i Środowiska w zakresie odstępstwa dotyczącego ingerencji w teren 

Kampinoskiego Parku Narodowego. Wójt wskazał maj jako spodziewany termin uzyskania decyzji 

ZRID, co pozwoli na ogłoszenie przetargu na prace drogowe zaplanowane na bieżący rok. Dodał, 

że wcześniejsze opóźnienia wynikały z konieczności skorygowania błędów w poprzedniej 

dokumentacji projektowej. 

- Radna Małgorzata Wiśniewska ponownie zabrała głos w sprawie transportu zbiorowego. 

Zasugerowała podjęcie aktywnej współpracy z gminą Stare Babice, miastem stołecznym Warszawa 

oraz przewoźnikami – ZTM i GPA – w celu uruchomienia bezpośredniego połączenia 

autobusowego do stacji metra Lazurowa. Podkreśliła, że gmina powinna wystąpić z inicjatywą 

roboczego spotkania w tej sprawie, aby skutecznie reprezentować interesy mieszkańców i dążyć 

do poprawy skomunikowania gminy z metrem. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odniósł się do kwestii połączeń komunikacyjnych z dzielnicą 

Bemowo, mówiąc, że dogodna sytuacja transportowa gminy Stare Babice wynika z jej 

bezpośredniego sąsiedztwa z tą częścią Warszawy. Powiedział, że pierwszym etapem działań 

mających na celu skomunikowanie gminy Izabelin z Bemowem jest uruchomienie linii nr 95. 

Wyjaśnił, że obecnie przeszkodę w ustanowieniu bezpośredniego połączenia z dalszymi stacjami 

metra stanowią uwarunkowania proceduralne oraz przepisy, zgodnie z którymi linie obsługiwane 

przez GPA muszą kończyć trasę na najbliższym węźle przesiadkowym w granicach m.st. 

Warszawy. Dodał, że gmina bierze czynny udział w pracach Stowarzyszenia Metropolia Warszawa, 

gdzie wraz z innymi samorządami powiatu warszawskiego zachodniego planuje wdrożenie 

zintegrowanego transportu metropolitalnego. Zaznaczył, że docelowym i zgłoszonym już 

postulatem gminy jest zapewnienie mieszkańcom bezpośredniego dojazdu do końcowej stacji 

drugiej linii metra. Wójt zapowiedział roczny okres obserwacji funkcjonowania nowej linii, co 

pozwoli na elastyczne dostosowanie usługi do potrzeb pasażerów. Uznał jednocześnie, że obecny 

model współpracy z sąsiednimi gminami jest efektywny i oparty na wypracowanym kompromisie, 
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a dalsze kroki wymagają zgody i współfinansowania ze strony partnerów samorządowych, przez 

których teren przebiegają trasy autobusowe. 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska zwróciła się z prośbą o 

interwencję w Wydziale Gospodarki Komunalnej w sprawie braku synchronizacji rozkładów jazdy 

linii nr 95 i 98. Zauważyła, że na przystanku Sierakowska godziny odjazdów obu autobusów 

pokrywają się, co uniemożliwia pasażerom przesiadkę z linii nr 98 do linii nr 95. Zasugerowała 

wprowadzenie kilkuminutowego przesunięcia w rozkładzie jazdy w celu poprawy 

skomunikowania obu połączeń. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej powiedział, że przedmiotowa uwaga została już przekazana 

do operatora GPA. Wyjaśnił, że ewentualna korekta rozkładu będzie możliwa po zakończeniu 

remontu ulicy 3 Maja i powrocie autobusu linii nr 95 na stałą trasę. Zadeklarował, że gmina 

oczekuje na analizę przewoźnika w zakresie możliwości wprowadzenia kilkuminutowych zmian, 

które zapewniłyby mieszkańcom lepszą dostępność i pełne wykorzystanie oferty przewozowej. 

 

Do obrad dołączyła Wiceprzewodnicząca Rady Eliza Daniel. W obradach uczestniczy 15 radnych. 

 

6. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Izabelin 

na lata 2026-2041. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Izabelin, Agnieszka Ponikiewska.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska wyraziła zaniepokojenie 

tendencją spadkową wydatków na inwestycje, wskazując, że pożądany byłby ich stały wzrost. 

Odniosła się do przebudowy ulicy Jodłowej w Mościskach, przypominając, że realizacja tego 

zadania była planowana na lata 2022–2025. Zauważyła, że w 2024 roku zadanie to przeniesiono 

do wykazu wydatków niewygasających z terminem zakończenia w czerwcu 2025 roku, a w 

październiku zwiększono finansowanie o 100 000 zł z przeznaczeniem na budowę dodatkowych 

zjazdów oraz oświetlenia. Radna poprosiła o wyjaśnienie przyczyn ujęcia w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej dodatkowej kwoty 347 000 zł oraz przesunięcia tych środków z innych zadań, 

argumentując, iż brak stosownych zapisów w budżecie na rok 2026 sugerował ostateczne 

zakończenie inwestycji w roku ubiegłym. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że inwestycja przy ulicy Jodłowej nie została 

sfinalizowana w 2025 roku z powodu niekorzystnych warunków atmosferycznych, które 

uniemożliwiły wykonanie ostatniej warstwy ścieralnej nawierzchni. Przekazał, że prace zostały 

przeniesione na pierwszy kwartał bieżącego roku. Wskazał, że kwota 347 000 zł wynika z 

ostatecznego rozliczenia kontraktu, przy czym 20% wartości umowy zostało zabezpieczone do 

wypłaty dopiero po dokonaniu odbioru końcowego, który nie nastąpił przed końcem ubiegłego 

roku. Wójt nadmienił, że w trakcie realizacji nastąpiły zmiany w zakresie prac, obejmujące 

rezygnację z części zadań oraz wykonanie robót dodatkowych, takich jak budowa nowych zjazdów 

czy usunięcie kolizji z gazociągiem (o łącznej wartości ponad 100 000 zł). Uzupełnił, że na dzień 
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dzisiejszy wykonawca położył już nawierzchnię bitumiczną, zainstalował elementy uspokojenia 

ruchu, wykonał pełne oznakowanie drogi oraz zgłosił inwestycję do odbioru technicznego. 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska - (Ad Vocem) dopytała o 

kwestię rozliczenia inwestycji przy ulicy Jodłowej za rok 2025 oraz o przeznaczenie ewentualnych 

oszczędności z ubiegłorocznych przesunięć budżetowych.  

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska wyjaśniła, że szczegółowe dane zostaną 

przekazane radnej drogą elektroniczną po ostatecznym zamknięciu rozliczeń. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej wskazał, że pierwotna wartość kontraktu wynosiła ponad 1 

800 000 zł, jednak po uwzględnieniu aneksów oraz potrąceń koszt całkowity uległ zmniejszeniu o 

około 13%. Zadeklarował przygotowanie pełnego zestawienia wydatków, w tym kosztów 

związanych z usunięciem kolizji z sieciami gazową i energetyczną. 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński - (Ad Vocem) poprosił o wyjaśnienie, 

dlaczego kwota rozliczeniowa nie została ujęta w projekcie budżetu uchwalanym w grudniu. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej przekazał, że zima, rozumiana jako okres temperatur 

uniemożliwiających kładzenie nawierzchni bitumicznej (poniżej 5°C), uniemożliwiła wcześniejsze 

zakończenie prac i dokładne określenie końcowych należności. Podkreślił, że procedowane środki 

stanowią w głównej mierze 20% wartości umowy podstawowej zarezerwowane na płatność 

końcową, a nie koszt robót dodatkowych. 

- Radny Bogdan Szczesiak zwrócił uwagę na pozycje inwestycyjne w Wieloletniej Prognozie 

Finansowej (ulice: Piaskowa, Abrahama, Projektowana), przy których widnieją zerowe nakłady 

finansowe, oraz zapytał o przyczyny spadku planowanych wydatków majątkowych po 2028 roku.  

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska odpowiedziała, że wyzerowanie niektórych 

zadań wynikało ze zmian w ich nazewnictwie i konieczności ponownego wpisania do dokumentu. 

Zaznaczyła, że WPF jest dokumentem planistycznym, który musi zachowywać spójność dochodów 

i wydatków, a realne i precyzyjne kwoty są ustalane każdorazowo przy konstruowaniu budżetów 

rocznych, co utrudnia szczegółowe prognozowanie na wiele lat do przodu. 

- Radna Małgorzata Wiśniewska poruszyła temat finansowania przebudowy drogi powiatowej 3 

Maja na odcinku Izabelin C – Truskaw. Wyraziła wątpliwość co do struktury wydatków, w której 

znaczna część kosztów modernizacji drogi powiatowej obciąża budżet gminny.  

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że całkowita wartość tej inwestycji przekracza 

4 000 000 zł. Poinformował, że na mocy porozumienia ze Starostą przyjęto zasadę równego 

podziału kosztów między oba samorządy. Stwierdził, że kwota 1 500 000 zł ujęta w bieżącym 

budżecie stanowi pozostałą część zadeklarowanej pomocy finansowej po uwzględnieniu środków 

wydatkowanych przez powiat w roku ubiegłym. 

 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 2). 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały nr XXVIII/183/26 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Izabelin na lata 2026-2041. 

Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 5, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Sebastian Milej, Elżbieta 

Pawłowska, Elżbieta Sawińska, Grzegorz Sinicyn, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (5) 

Gabriela Kwiatkowska, Ewa Maliszewska, Radosław Roszczyk, Tomasz Siemiński, Jacek 

Szarpak 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

7. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Projekt uchwały przedstawiła Skarbnik Gminy Izabelin, Agnieszka Ponikiewska.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Bogdan Szczesiak zapytał o przyczyny ograniczenia środków na rozbudowę budynku przy 

ul. Chabrowej oraz na zadanie „Bezpieczna droga do szkoły”. Wyraził zaniepokojenie faktem, że 

redukcja funduszy może oznaczać rezygnację z części gminnej polityki mieszkaniowej oraz 

społecznej. Ponadto radny poprosił o wyjaśnienie wzrostu wydatków na edukację specjalną oraz 

znacznych przesunięć w budżecie oświaty, dopytując, czy wynika to z nowych orzeczeń, czy z 

niedoszacowania kosztów na etapie planowania budżetu w grudniu.  

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska wyjaśniła, że aktualizacja budżetu 

oświatowego wynika z otrzymanej z Ministerstwa Edukacji metryki potrzeb oświatowych, 

opracowanej na podstawie danych z roku ubiegłego. Poinformowała, że gmina ma obowiązek 

dostosowania planu finansowego szkół i przedszkoli do tych wytycznych. Podkreśliła, że 

przesunięcia są dokonywane w ramach posiadanych środków własnych, ponieważ gmina nie 

otrzymała z budżetu państwa dodatkowych dochodów na ten cel. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej przekazał, że fundusze przewidziane na budynek przy ul. 

Chabrowej dotyczyły remontu dachu, a nie budowy nowych lokali komunalnych. Nadmienił, że z 

uwagi na brak pilności tych prac, środki zostały przesunięte na bardziej priorytetowe zadania, takie 

jak rozliczenie inwestycji przy ul. Jodłowej w Mościskach. W odniesieniu do zadania „Bezpieczna 

droga do szkoły”, Wójt poinformował, że opóźnienie prac projektowych wynika z konieczności 
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zakończenia wcześniej rozpoczętych inwestycji drogowych. Podkreślił, że zadanie pozostaje w 

planach, jednak jego główna realizacja i rozliczenie finansowe zostaną przesunięte na 2027 rok. 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński zwrócił uwagę na brak zabezpieczenia 

w budżecie środków na druk i kolportaż raportu o stanie gminy. Podkreślił, że papierowa forma 

dokumentu jest kluczowa dla mieszkańców, którzy nie korzystają z mediów elektronicznych. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że choć przedstawienie raportu jest 

obowiązkiem ustawowym, przepisy nie nakazują jego wydawania w formie drukowanej. Uzupełnił 

jednak, że podjął decyzję o utrzymaniu tradycji dostarczania dokumentu do mieszkańców, co 

wymagało ujęcia w budżecie kwoty 16 000 zł na prace edytorskie i dystrybucję. 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński - (Ad Vocem) poprosił o udzielenie 

bardziej szczegółowych informacji w kwestii źródeł finansowania dystrybucji raportu o stanie 

gminy.  

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska, odpowiadając na pytanie Przewodniczącego 

Komisji Rewizyjnej, radnego Tomasza Siemińskiego przekazała, że wydatki zostaną pokryte 

poprzez przesunięcia w ramach wydatków bieżących Urzędu Gminy, w tym m.in. dzięki 

zmniejszeniu planowanych odszkodowań za nieruchomości przejęte pod drogi w wydziale 

geodezji. 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska - (Ad Vocem) powtórzyła 

stanowisko przedstawione podczas posiedzenia Komisji Gospodarczo-Finansowej oraz w trakcie 

omawiania Wieloletniej Prognozy Finansowej. Wskazała, że o ile przesunięcia środków między 

wydziałami są dopuszczalne, o tyle część zadań powinna zostać oszacowana i ujęta w budżecie na 

etapie jego tworzenia. Wyraziła zaniepokojenie zmniejszeniem funduszy na odszkodowania za 

nieruchomości przejęte pod drogi gminne. Zapytała, czy taka zmiana oznacza rezygnację z wypłat 

tych należności w przyszłości, czy jest jedynie próbą doraźnego bilansowania budżetu. 

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska stwierdziła, że z powodu braku dodatkowych 

dochodów, zabezpieczenie środków na przygotowanie i dystrybucję raportu o stanie gminy 

wymaga wykorzystania funduszy, które zgodnie z aktualną wiedzą nie zostaną wydatkowane w 

najbliższych miesiącach. Podkreśliła, że jest to standardowa praktyka dokonywania zmian w 

budżecie. Zadeklarowała również, że po wyliczeniu wolnych środków lub otrzymaniu 

dodatkowych funduszy, potrzeby wydziałów — zwłaszcza w zakresie wydatków majątkowych — 

będą sukcesywnie uzupełniane. 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska - (Ad Vocem) zapytała, 

czy przeprowadzono analizę możliwości przesunięcia środków w ramach budżetu jednego 

wydziału na zadania, które nie są obecnie realizowane.  

- Skarbnik Gminy Izabelin Agnieszka Ponikiewska odpowiedziała, że każdy wydział analizuje 

własne wydatki przed zgłoszeniem zapotrzebowania na dodatkowe środki. Zaznaczyła, że brak 

wolnych funduszy w obrębie danego wydziału lub konieczność rezygnacji z już 

zakontraktowanych zadań wymusiły przesunięcie środków z puli przeznaczonej na odszkodowania 

za nieruchomości, zarządzanej przez inny wydział. 
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- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska przypomniała, że podczas 

prac dotyczących utworzenia budżetu radni otrzymywali zapewnienia o precyzyjnym 

zaplanowaniu wszystkich wydatków. Wyraziła wątpliwość co do rzetelności budżetu w sytuacji, 

gdy przewidywalne zadania, takie jak druk raportu czy programy społeczne, nie zostały w nim 

uwzględnione na wstępie, a ich finansowanie odbywa się kosztem gospodarki nieruchomościami. 

Podkreśliła, że częste przesunięcia środków między kategoriami wydatków negatywnie wpływają 

na przejrzystość dokumentu budżetowego. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej odpowiedział, że podjęta decyzja była w obecnych 

uwarunkowaniach i przy przyjętych założeniach jedynym optymalnym rozwiązaniem. 

- Radna Gabriela Kwiatkowska wyraziła zdziwienie faktem, że w projekcie budżetu nie 

uwzględniono środków na druk i dystrybucję raportu o stanie gminy. Wskazała, że w obliczu 

starzenia się lokalnej społeczności i dużej liczby seniorów, zapewnienie dostępu do dokumentu w 

formie papierowej jest kluczowym obowiązkiem informacyjnym gminy, a pominięcie tego 

wydatku uznała za znaczące niedopatrzenie. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej przyjął uwagę radnej jako cenną. Powtórzył, że choć 

przepisy nie nakładają obowiązku dostarczania raportu w formie drukowanej bezpośrednio do 

domów mieszkańców, zdecydował o zachowaniu tej formy komunikacji właśnie ze względu na 

potrzeby mieszkańców i zgłaszane postulaty. 

- Radna Elżbieta Pawłowska podkreśliła, że drukowana forma raportu o stanie gminy jest 

sprawdzonym i akceptowanym przez mieszkańców rozwiązaniem, szczególnie istotnym dla osób 

niemających dostępu do Internetu. Powiedziała, że rezygnacja z tej formy jej stosowania nie byłaby 

właściwa i wyraziła zdziwienie, że koszt ten nie został zaplanowany jako stały element wydatków 

budżetowych. 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński zapytał o nową pozycję w budżecie – 9 

000 zł na program „Wyprawka dla malucha”. Dopytywał, dlaczego zadanie to nie zostało 

uwzględnione w budżecie uchwalanym w grudniu, skoro rozmowy na ten temat trwały od lipca 

ubiegłego roku. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej poinformował, że program ma na celu wsparcie rodzin oraz 

motywowanie do rozliczania podatku dochodowego na terenie gminy i zgłaszania dzieci do 

systemu gospodarki odpadami. Wyjaśnił, że okres od lipca był niezbędny na dopracowanie 

szczegółów programu, uzgodnienie podstawy prawnej oraz ustalenie asortymentu wyprawki, co 

umożliwiło podjęcie ostatecznej decyzji i wprowadzenie jej do budżetu dopiero w marcu. 

- Radna Małgorzata Wiśniewska doprecyzowała, że program „Wyprawka dla malucha” nie 

przewiduje wypłaty świadczeń pieniężnych dla rodziców. Uzupełniła, że wsparcie to ma charakter 

wyłącznie rzeczowy i stanowi formę upominku przekazywanego przez gminę. 

 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 3). 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/184/26 w sprawie zmiany uchwały budżetowej na 2026 rok. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 10, PRZECIW: 3, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 2, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (10) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Sebastian Milej, Elżbieta 

Pawłowska, Elżbieta Sawińska, Grzegorz Sinicyn, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (3) 

Gabriela Kwiatkowska, Ewa Maliszewska, Jacek Szarpak 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (2) 

Radosław Roszczyk, Tomasz Siemiński 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

8. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji celowej dla 

Powiatu Warszawskiego Zachodniego. 

Projekt uchwały przedstawiła Główny Specjalista ds. Społecznych Barbara Bocewicz-Borys.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 4). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/185/26 w sprawie udzielenia pomocy finansowej w formie dotacji 

celowej dla Powiatu Warszawskiego Zachodniego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (0) 

9. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany treści załącznika do uchwały nr XXVI/169/26 Rady 

Gminy Izabelin z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii 

na lata 2026–2029. 

Projekt uchwały przedstawiła Główny Specjalista ds. Społecznych Barbara Bacewicz-Borys.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 5). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/186/26 w sprawie zmiany treści załącznika do uchwały nr 

XXVI/169/26 Rady Gminy Izabelin z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie uchwalenia 

Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz 

Przeciwdziałania Narkomanii na lata 2026–2029. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

10. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia jednorazowego wsparcia rzeczowego 

„Wyprawka dla Izabelińskiego Malucha”. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Komunikacji i Spraw Społecznych Katarzyna 

Wojtak.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 6). 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały nr XXVIII/187/26w sprawie udzielenia jednorazowego wsparcia 

rzeczowego „Wyprawka dla Izabelińskiego Malucha”. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

11. Podjęcie uchwały w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład 

mieszkaniowego zasobu Gminy Izabelin. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Gospodarki komunalnej Marta Merchel.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 7). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/188/26 w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w 

skład mieszkaniowego zasobu Gminy Izabelin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 
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BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

12. Podjęcie uchwały w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie dodatku 

mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego. 

Projekt uchwały przedstawił Dyrektor Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej Jarosław 

Sienkiewicz.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 8). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/189/26 w sprawie określenia wzoru wniosku o przyznanie 

dodatku mieszkaniowego oraz wzoru deklaracji o dochodach gospodarstwa domowego. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

13. Podjęcie uchwały w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie 

Gminy Izabelin. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Gospodarki komunalnej Marta Merchel.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 9). 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/190/26 w sprawie regulaminu utrzymania czystości i porządku 

na terenie Gminy Izabelin. 

Wyniki głosowania 
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ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

14. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia 

usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości w gminie 

Izabelin i zagospodarowania tych odpadów. 

Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Wydziału Gospodarki komunalnej Marta Merchel.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

10). 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/191/26 w sprawie określenia szczegółowego sposobu i zakresu 

świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów komunalnych od właścicieli 

nieruchomości w gminie Izabelin i zagospodarowania tych odpadów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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15. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze umowy sprzedaży 

działek ewidencyjnych nr nr 619/5 i 619/6, położonych w obrębie Truskaw, gmina Izabelin. 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Maciej Patrycy.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

11). 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/192/26 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze 

umowy sprzedaży działek ewidencyjnych nr nr 619/5 i 619/6, położonych w obrębie 

Truskaw, gmina Izabelin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

16. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze umowy sprzedaży 

działek ewidencyjnych nr nr 137/1, 138/1, 137/3, 138/3, 137/5, 138/5, 137/7, 138/7, 

położonych w obrębie Mościska, gmina Izabelin. 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Maciej Patrycy.  

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

12). 

 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały nr XXVIII/193/26 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze 

umowy sprzedaży działek ewidencyjnych nr nr 137/1, 138/1, 137/3, 138/3, 137/5, 138/5, 

137/7, 138/7, położonych w obrębie Mościska, gmina Izabelin. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

17. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze darowizny 

nieruchomości stanowiącej działkę ew. nr 267, położonej w obrębie Izabelin, gmina 

Izabelin, będącej przedmiotem własności Skarbu Państwa. 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Maciej Patrycy.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodniczący Rady Gminy, Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa, Ochrony 

Środowiska i Porządku Publicznego, Grzegorz Sinicyn poparł projekt uchwały, mówiąc, że 

posiadanie tytułu prawnego do nieruchomości znacząco uwiarygadnia gminę jako wnioskodawcę 

w ramach programu LIFE. Zaznaczył, że wykazanie prawa do dysponowania terenem jest 

pozytywnie oceniane przez Komisję Europejską na etapie weryfikacji wniosków o 

dofinansowanie. Poinformował również, że gmina zamierza kontynuować działania zmierzające 

do pozyskiwania kolejnych gruntów poprzez wykup, darowizny lub porozumienia z właścicielami 

prywatnymi w celu realizacji przyszłych projektów. 

- Radny Bogdan Szczesiak odniósł się do procedury omawiania projektów uchwał. Zwrócił uwagę, 

że powoływanie się na szczegółowe omawianie projektów uchwał podczas posiedzeń komisji 

Gospodarczo-Finansowej jest niewystarczające dla mieszkańców. Wskazał, że mieszkańcy nie 

mają możliwości zapoznania się z merytoryczną argumentacją ze względu na nieudostępnienie 

nagrania z obrad komisji Gospodarczo-Finansowej. 
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- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński - (Ad Vocem) poinformował, że 

posiedzenia komisji są jawne, a nagrania z ich przebiegu są publikowane, co zapewnia każdemu 

zainteresowanemu możliwość uczestnictwa lub zapoznania się z treścią obrad. Odniósł się także 

do praktyk stosowanych w poprzedniej kadencji Rady Gminy, przypominając o zasadzie 

przenoszenia merytorycznych dyskusji na forum komisji, przy jednoczesnym ograniczeniu debaty 

podczas sesji Rady Gminy do procedury głosowania. 

 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

13). 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/194/26 w sprawie wyrażenia zgody na nabycie w drodze 

darowizny nieruchomości stanowiącej działkę ew. nr 267, położonej w obrębie Izabelin, 

gmina Izabelin, będącej przedmiotem własności Skarbu Państwa. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

18. Podjęcie uchwały w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej we wsi Laski. 

Projekt uchwały przedstawił Kierownik Wydziału Geodezji i Gospodarki Nieruchomościami 

Maciej Patrycy.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Małgorzata Wiśniewska pozytywnie oceniła praktykę nadawania ulicom w miejscowości 

Laski nazw nawiązujących do lokalnego dziedzictwa i tradycji. Podkreśliła, że stosowanie 

nazewnictwa o regionalnym charakterze, wskazując jako przykład termin „Kubarytm”, stanowi 

istotną wartość merytoryczną oraz sprzyja budowaniu unikalnej tożsamości. 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

14). 
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Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/195/26  w sprawie nadania nazwy drodze wewnętrznej we wsi 

Laski. 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

19. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany treści Załącznika nr 1 do Uchwały Nr IX/69/19 

Rady Gminy Izabelin z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie określenia trybu i 

szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach 

inicjatywy lokalnej 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Klubu Radnych 7 Sołectw Izabelin Tomasz 

Siemiński.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Małgorzata Wiśniewska odniosła się do przebiegu prac nad zmianą uchwały dotyczącej 

inicjatywy lokalnej. Przypomniała, że pierwotny projekt zawierał dwa istotne założenia: 

ograniczenie wkładu finansowego gminy do 30% oraz wprowadzenie radnego do składu komisji 

opiniującej. Przekazała, że pierwszy z tych zapisów wycofano na poprzedniej sesji, natomiast 

obecna uchwała usuwa propozycję udziału radnego w komisji opiniującej, co jest podyktowane 

koniecznością dostosowania treści dokumentu do rozstrzygnięć organu nadzorczego. Radna 

wyraziła wątpliwość, czy po wyeliminowaniu tych kluczowych punktów uchwała wprowadza 

realne zmiany w procesie oceniania wniosków i poprosiła o wyjaśnienie tej kwestii. Zwróciła 

również uwagę, że dotychczasowe decyzje w tym zakresie były podejmowane przez Wójta zgodnie 

z kompetencjami ustawowymi. 
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- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński - (Ad Vocem) podkreślił, że zasadniczą 

zmianą wprowadzaną niniejszą uchwałą jest samo powołanie komisji opiniującej. Odniósł się 

krytycznie do sposobu prowadzenia dyskusji i poziomu przygotowania merytorycznego, 

wskazując na obowiązek znajomości procedowanych przepisów przez radnych. Poinformował, że 

dotychczasowe uregulowania z 2014 roku powierzały decyzję o realizacji zadania wyłącznie 

Wójtowi, dopuszczając jedynie fakultatywną konsultację z pracownikiem urzędu. Radny ocenił 

powołanie kolegialnej komisji jako istotną zmianę jakościową i zasugerował, aby w przyszłości 

dążyć do zwiększenia transparentności jej działań, na przykład poprzez wprowadzenie jawności 

posiedzeń. 

- Radny Bogdan Szczesiak - (Ad Vocem) zaapelował do Przewodniczącego Rady oraz radnego 

Tomasza Siemińskiego o powstrzymanie się od interpretowania i komentowania wystąpień 

pozostałych radnych. Podkreślił, że każdy członek Rady ma prawo do swobodnego wyrażania 

opinii zgodnie ze swoim uznaniem. Zaznaczył, że skupienie uwagi na własnych wypowiedziach 

oraz merytorycznym przebiegu obrad wpłynie pozytywnie na sprawność pracy Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

15). 

 

Głosowano w sprawie: 

Podjęcie uchwały nr XXVIII/196/26 w sprawie zmiany treści Załącznika nr 1 do Uchwały Nr 

IX/69/19 Rady Gminy Izabelin z dnia 24 kwietnia 2019 roku w sprawie określenia trybu i 

szczegółowych kryteriów oceny wniosków o realizację zadania publicznego w ramach inicjatywy 

lokalnej 

Wyniki głosowania 

ZA: 15, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (15) 

Joanna Białas, Eliza Daniel, Jolanta Kowalska, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa 

Maliszewska, Sebastian Milej, Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, 

Tomasz Siemiński, Grzegorz Sinicyn, Jacek Szarpak, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 
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20. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVI/173/26 Rady Gminy Izabelin z 

dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji Rewizyjnej na 2026 rok 

Projekt uchwały przedstawił Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Radna Małgorzata Wiśniewska skierowała pytanie do prawnika Gminy Izabelinw sprawie statusu 

prawnego danych zgromadzonych przez Komisję Rewizyjną podczas kontroli w Centrum Usług 

Wspólnych oraz stołówce gminnej. Dociekała, w jaki sposób traktowane będą informacje 

pozyskane w okresie, w którym komisja nie posiadała formalnego upoważnienia Rady Gminy do 

prowadzenia tych konkretnych działań badawczych. Zapytała, czy zebrane dokumenty i 

sformułowane na ich podstawie wnioski zostaną uznane za ważne, czy też procedura pozyskiwania 

materiałów dowodowych musi zostać powtórzona ze względów formalnoprawnych. 

- Prawnik Gminy Izabelin Adwokat Dominika Borakowska odpowiedziała, że kwestia ta była już 

poruszana podczas sesji, na której nie zatwierdzono protokołu z przedmiotowej kontroli. 

Przypomniała, że przewodniczący komisji radny Tomasz Siemiński deklarował konieczność 

powtórzenia czynności kontrolnych. Wyjaśniła, że nie posiada szczegółowej wiedzy na temat 

zakresu dokumentacji pozyskanej przez komisję poza zatwierdzonym planem pracy. 

Doprecyzowała, że obecnie procedowana zmiana dotyczy kontynuacji kontroli, co pozwoli na 

sporządzenie nowego, poprawnego pod względem formalnym protokołu. 

- Radny Bogdan Szczesiak krytycznie ocenił przedłożony plan pracy, określając go mianem listy 

tematów pozbawionej realnych celów, priorytetów oraz spodziewanych efektów. Zwrócił uwagę 

na brak podsumowań wcześniejszych działań komisji oraz brak informacji o wynikach 

przeprowadzonych kontroli. Wyraził zastrzeżenia wobec nadmiernego, jego zdaniem, 

analizowania zdarzeń z odległej przeszłości w sposób wybiórczy. Zakwestionował również 

możliwość rzetelnego i terminowego wykonania tak szerokiego zakresu prac w ciągu jednego roku 

kalendarzowego, wskazując na ryzyko nadmiernego obciążenia członków komisji oraz brak 

sprecyzowania konkretnych korzyści, jakie przeprowadzone kontrole miałyby przynieść 

mieszkańcom.  

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Tomasz Siemiński - (Ad Vocem) nawiązał do zastrzeżeń 

radnego Bogdana Szczesiaka, wskazując, że zgłoszone uwagi nie dotyczą bezpośrednio 

procedowanych zmian w planie pracy. Powiedział, że aktualizacja dokumentu ma na celu skupienie 

uwagi komisji na bieżącym funkcjonowaniu obiektów gminnych, a nie jedynie na procesach 

inwestycyjnych sprzed lat. Nadmienił, że celem zmian jest urealnienie działań kontrolnych i 

dostosowanie ich do aktualnych potrzeb gminy. 

Przewodniczący Rady, Sebastian Milej, poddał projekt uchwały pod głosowanie (załącznik nr 

16). 

Głosowano w sprawie: 
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Podjęcie uchwały nr XXVIII/197/26 w sprawie zmiany Uchwały Nr XXVI/173/26 Rady 

Gminy Izabelin z dnia 27 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia planu pracy Komisji 

Rewizyjnej na 2026 rok 

Wyniki głosowania 

ZA: 11, PRZECIW: 4, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 0 

Wyniki imienne: 

ZA (11) 

Eliza Daniel, Sławomir Kurzepa, Gabriela Kwiatkowska, Ewa Maliszewska, Sebastian Milej, 

Elżbieta Pawłowska, Radosław Roszczyk, Elżbieta Sawińska, Tomasz Siemiński, Grzegorz 

Sinicyn, Jacek Szarpak 

PRZECIW (4) 

Joanna Białas, Jolanta Kowalska, Bogdan Szczesiak, Małgorzata Wiśniewska 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (0) 

21. Sprawy różne, zapytania i wolne wnioski. 

- Przewodniczący Rady Gminy Izabelin Sebastian Milej przedstawił harmonogram pełnienia 

dyżurów przez radnych oraz poinformował o terminach kolejnych sesji Rady Gminy.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Eliza Daniel przedstawiła trzy kwestie zgłoszone przez 

mieszkańców. Pierwsza dotyczyła planowanej przebudowy linii energetycznej przy ulicy Parkowej 

i związanych z tym ewentualnych zmian w szerokości oraz nawierzchni drogi. Drugi temat 

dotyczył ulicy Sarenki i możliwości wytyczenia nowego śladu drogi przy współudziale 

Kampinoskiego Parku Narodowego, co miałoby rozwiązać problem wjazdów dla właścicieli 

okolicznych nieruchomości. Trzecia sprawa dotyczyła problemów z parkowaniem przy ulicy 

Tetmajera na wysokości urzędu pocztowego. Radna zapytała o możliwość instalacji słupków 

blokujących, które ograniczyłyby nieprzepisowy postój, umożliwiając jednocześnie dojazd 

pojazdom uprzywilejowanym. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej poinformował, że przy ulicy Parkowej planowane jest 

jedynie poszerzenie zjazdu z ulicy 3 Maja do szerokości 5 metrów, natomiast pozostały odcinek 

drogi pozostanie bez zmian ze względu na nieuregulowany stan prawny gruntów. Wyjaśnił, że 

projekt modernizacji sieci energetycznej przewiduje demontaż linii napowietrznej i przeniesienie 

linii średniego napięcia w pas drogowy ulic 3 Maja oraz Lipkowskiej, co nie będzie wymagało 

ingerencji w nawierzchnię ulicy Parkowej. W odniesieniu do ulicy Sarenki Wójt wskazał na 
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złożony spór sąsiedzki dotyczący gruntów i zapowiedział, że w ramach przebudowy ulicy 3 Maja 

zostanie wykonany wjazd w obecnym śladzie drogi. Dalsza regulacja przebiegu ulicy wymagać 

będzie porozumienia między właścicielami prywatnymi a parkiem narodowym. Nawiązując do 

sytuacji na ulicy Tetmajera, Wójt poinformował o planowanej przez nowego właściciela budynku 

poczty modernizacji obiektu. Projekt ten zakłada wyznaczenie nowych miejsc postojowych 

prostopadłych do osi jezdni oraz likwidację uciążliwych miejsc postojowych przy sygnalizacji 

świetlnej, co powinno rozwiązać problem komunikacyjny w tym rejonie. 

- Radny Bogdan Szczesiak poprosił o informacje na temat postępów w usuwaniu wraków 

samochodowych pozostawionych na terenach publicznych i leśnych. Zauważył, że mimo 

wcześniejszych deklaracji pojazdy te nadal negatywnie wpływają na estetykę i bezpieczeństwo 

gminy. Zakwestionował skuteczność podejmowanych działań i zapytał o konkretne terminy 

rozwiązania problemu. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej poinformował o podpisaniu umowy z firmą świadczącą 

usługi holowania i prowadzenia parkingu strzeżonego dla pojazdów usuniętych z dróg. Wyjaśnił, 

że procedura usuwania wraków została uzgodniona z Policją, która będzie wystawiać stosowne 

dyspozycje. Zapowiedział, że po okresie świątecznym rozpoczną się czynności zmierzające do 

usunięcia pierwszych pojazdów, między innymi z ulic Tetmajera i Krasińskiego. Zaznaczył 

jednocześnie, że gmina nie posiada uprawnień do usuwania wraków znajdujących się na terenach 

prywatnych. 

- Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Merchel doprecyzowała procedurę 

usuwania pojazdów. Powiedziała, że do Policji zgłoszono 10 wraków w celu ustalenia danych ich 

właścicieli. Zgodnie z procedurą, w pierwszej kolejności właściciele zostaną wezwani do 

dobrowolnego usunięcia mienia. W przypadku braku reakcji, pojazdy zostaną odholowane na koszt 

właściciela. Po upływie 6 miesięcy nieodebrane pojazdy przechodzą na własność gminy, co 

pozwala na ich wycenę przez rzeczoznawcę i ewentualną sprzedaż lub demontaż. 

- Radny Bogdan Szczesiak - (Ad Vocem) zwrócił uwagę na wrak znajdujący się na ogólnodostępnej 

działce prywatnej między ulicami Bajkową a Skrajną. Wyraził opinię, że brak możliwości 

interwencji na terenie prywatnym, który faktycznie jest otwartą przestrzenią publiczną, stanowi 

istotny problem. Zaapelował o znalezienie rozwiązania prawnego pozwalającego na usunięcie tego 

pojazdu.  

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej zadeklarował chęć podjęcia próby kontaktu z właścicielem 

nieruchomości w celu rozwiązania problemu. Wskazał, że jeżeli pojazd stanowi zagrożenie dla 

środowiska, sprawą może zająć się wydział ochrony środowiska. Poprosił radnego o przekazanie 

posiadanych danych kontaktowych do właściciela terenu. 

- Radny Bogdan Szczesiak zapytał o plany gminy względem budynku poczty. Przypomniał, że w 

przeszłości rozważano zakup obiektu, jednak zrezygnowano z tego z uwagi na wysoką cenę i zły 

stan techniczny nieruchomości.  

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej potwierdził, że gmina nie planuje zakupu ani adaptacji 

budynku poczty ze względu na krytyczny stan techniczny i wysokie koszty modernizacji. 

Podkreślił jednak, że ciągłość usług pocztowych jest zabezpieczona stosownymi służebnościami 



Protokół_sesja_NrXXVIII_2026_30.03.2026       23 

wpisanymi do aktu notarialnego. Poinformował o spotkaniu z przedstawicielami Poczty Polskiej, 

podczas którego uzyskał zapewnienie, że jednostka nie planuje likwidacji placówki w Izabelinie. 

- Radna Jolanta Kowalska zwróciła się z prośbą o ustawienie ławek wzdłuż ulic Poniatowskiego 

lub Tetmajera, wskazując na potrzeby starszych mieszkańców osiedla Feniks. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej zasugerował, aby inwestycja ta została zrealizowana w 

ramach funduszu sołeckiego, gdyż obecny budżet gminy nie przewiduje środków na zakup 

elementów małej architektury w tym rejonie. Dodał, że gmina będzie ubiegać się o dofinansowanie 

z programów zewnętrznych na cele sołeckie w kolejnych latach. 

- Radna Elżbieta Pawłowska zgłosiła problem nieprawidłowego parkowania na chodnikach i 

pasach zieleni przy ulicy Kościuszki, w sąsiedztwie placówki handlowej. Stwierdziła, że ogranicza 

to widoczność na skrzyżowaniu i zagraża bezpieczeństwu pieszych. Zasugerowała rozważenie 

budowy zatok parkingowych w miejscu zniszczonych trawników. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej zapowiedział przeprowadzenie wizji lokalnej przez 

pracowników Wydziału Gospodarki Komunalnej. Wyjaśnił, że obowiązek zapewnienia miejsc 

postojowych spoczywa przede wszystkim na właścicielu nieruchomości komercyjnej, jednak urząd 

sprawdzi możliwości poprawy bezpieczeństwa i estetyki w pasie drogowym.  

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska - (Ad Vocem) 

powiedziała, że problem parkowania przy ulicy Poniatowskiego był przedmiotem rozmów z 

przedstawicielami Policji podczas spotkania 11 marca. Podkreśliła, że funkcjonariusze 

zadeklarowali częstsze kontrole w tym rejonie. 

- Radna Gabriela Kwiatkowska podziękowała kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej za 

sprawną interwencję na cmentarzu w Laskach, polegającą na usunięciu drzew zagrażających 

nagrobkom i ogrodzeniu. 

- Mieszkaniec wyraził dezaprobatę wobec sposobu prowadzenia dyskusji z radną Małgorzatą 

Wiśniewską podczas sesji. Zapytał o status swojego wniosku o przeprowadzenie kontroli w spółce 

Ryś, który przesłał drogą elektroniczną 11 lutego. Poruszył również kwestię niedostatecznej 

komunikacji urzędu z mieszkańcami, wskazując na brak odpowiedzi na pytania dotyczące terminu 

dostarczania decyzji podatkowych oraz utrudniony kontakt za pośrednictwem mediów 

społecznościowych. Zgłosił także zastrzeżenia do jakości zimowego utrzymania ulicy Środkowej. 

- Przewodniczący Rady Gminy Izabelin Sebastian Milej poinformował, że skarga mieszkańca 

wpłynęła do Biura Rady i została skierowana do Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. Zapowiedział, 

że termin posiedzenia w tej sprawie zostanie wyznaczony przez przewodniczącego Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Jacek Szarpak - (Ad Vocem) potwierdził 

otrzymanie pisma i zapowiedział, że komisja zajmie się sprawą po okresie świątecznym. 

Zadeklarował poinformowanie mieszkańca o terminie posiedzenia. 

- Prawnik Gminy Izabelin Adwokat Dominika Borakowska poinformowała, że termin na 

rozpatrzenie skargi wynosi miesiąc. Stwierdziła, że opóźnienie wynikało z konieczności 

wyjaśnienia kwestii formalnych związanych z brakiem podpisu pod dokumentem przesłanym 

drogą elektroniczną. 
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- Kierownik Wydziału Gospodarki Komunalnej Marta Merchel podkreśliła, że media 

społecznościowe nie stanowią oficjalnego kanału przyjmowania zgłoszeń i zaapelowała o 

korzystanie z drogi telefonicznej lub mailowej. Odnosząc się do sytuacji na ulicy Środkowej, 

powiedziała, że przy drodze tej nie ma chodników gminnych, a służby nie mają uprawnień do 

odśnieżania posesji prywatnych. Zapewniła, że każda informacja o osobie potrzebującej pomocy, 

skierowana bezpośrednio do urzędu lub Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, jest niezwłocznie 

rozpatrywana. 

- Przewodnicząca Komisji Gospodarczo - Finansowej Ewa Maliszewska - (Ad Vocem) 

poinformowała, że w sytuacjach zagrożenia podczas mrozów zgłaszała osoby wymagające opieki 

bezpośrednio do Policji oraz Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej. 

- Wójt Gminy Izabelin Mateusz Milej przypomniał o dostępnych programach osłonowych, takich 

jak pomoc sąsiedzka czy teleopieka. Zachęcił mieszkańców do zgłaszania osób samotnych i 

wymagających wsparcia do właściwych instytucji gminnych. Odmówił komentarza w sprawach 

kadrowych spółki Ryś Izabelin, wskazując na wyłączną kompetencję prezesa zarządu w tym 

zakresie. 

- Przewodniczący Rady Gminy Izabelin Sebastian Milej zwrócił uwagę mieszkańcowi na 

konieczność przestrzegania statutu i zachowania odpowiedniej formy podczas wystąpień. 

Przywołał zasady udzielania głosu i pouczył o możliwości nakazania opuszczenia sali w przypadku 

dalszego zakłócania porządku obrad. 

- Wiceprzewodnicząca Rady Gminy Eliza Daniel wyraziła zdziwienie postawą mieszkańca, który 

będąc świadomym trudnej sytuacji sąsiadki, nie zgłosił tego faktu do instytucji pomocowych. 

Podkreśliła wagę osobistej odpowiedzialności i znajomości procedur GOPS w sytuacjach 

kryzysowych. 

22. Zakończenie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Izabelin, Sebastian 

Milej, zamknął XXVIII sesję Rady Gminy Izabelin dziękując wszystkim za przybycie i udział w 

obradach.  

Przygotował: Michał Filochowski 


